

nika s Geodetskog fakulteta, 5 polaznica sa Sveučilišta u Krakowu i 2 polaznice sa Sveučilišta u Salzburgu. Instruktor je bio Dr. James Petch sa Sveučilišta u Manchesteru.

Predviđeno je da će četiri doktoranta/doktorantice s Geodetskog fakulteta u ak. god. 2008/09. koristiti desetmesečne stipendije (po dvije u Salzburgu i Krakowu) za pripremu novih ili ažuriranih kolegija na diplomskom studiju geoinformatike na Geodetskom fakultetu.

U skladu sa Zakonom o javnoj nabavi i pravilima korištenja TEMPUS stipendija, obavljena je krajem 2007. godine nabavka hardvera za mobilnu GIS-računaonicu namijenjenu izvođenju novih ili ažuriranih kolegija na usmjerenju za geoinformatiku diplomskog studija na Geodetskom fakultetu. U skladu s vremenskim planom Stipendije i planom nabave Geodetskog fakulteta, u prvoj polovici 2008. godine nabavit će se softver za GIS-računaonicu, te časopisi i knjige vezani uz diplomski studij geoinformatike.

Za lipanj 2008. godine, odmah po završetku predavanja u ljetnom semestru ak. god. 2007/08. predviđeno je održavanje Radionice o Bolonjskom procesu na Geodetskom fakultetu.

Na Geodetskom fakultetu je uspostavljeno web-sjedište stipendije utemeljeno na sustavu za upravljanje sadržajem (CMS).

Adresa je: <http://tempus.geoinfo.geof.hr>.

Damir Medak

SUDJELOVANJE GEODETSKOG FAKULTETA NA SAJMU INTERGEO EAST 2008 U BEOGRADU



Od 19. do 20. veljače u Beogradu je održan 5. po redu međunarodni sajam za geodéziju, geo-informacije i upravljanje zemljištem INTERGEO East 2008 (slika 1). Uz sajam održana je i Konferencija pod istim nazivom koja je trajala jedan dan dulje, odnosno od 18. do 20. veljače, a bilo je nazočno 160 sudionika. Ovogodišnji sajam održan je u prostoru Beogradskog sajma i okupio je 85 izlagača iz 19 zemalja te više od 3000 posjetitelja.



Slika 1. INTERGEO East 2008.

Ovo je već drugi put da je na ovako važnom skupu za geodetsku struku aktivno sudjelovao i Geodetski fakultet. Prvi put bili smo prisutni 2006. godine na sajmu INTERGEO u Muenchenu.

Sudjelovanje Fakulteta organizirano je u sklopu inicijative kojom je predstavljena cjelokupna hrvatska aktivnost u području geodezije, geoinformatike i upravljanja zemljištem. Uz Državnu geodetsku upravu koja je bila i glavni pokretač inicijative, na sajmu su sudjelovali: Geodetski fakultet, Hrvatski geodetski institut, te geodetske tvrtke iz Zagreba: Zavod za fotogrametriju d.d. i Geofoto d.o.o., kao i dvije privatne tvrtke iz Čakovca: Geoplan d.o.o. i MCS d.o.o.

Zajednički prostor predstavnika iz Hrvatske bio je dizajniran prepoznatljivim hrvatskim sadržajima.

Na štandu Geodetskog fakulteta, rad i aktivnosti Fakulteta kao domaćini prezentirali su prof. dr. sc. Brankica Cigrovski Detelić i dr. sc. Vlado Cetl (slika 2).



Slika 2. Na štandu Geodetskog fakulteta.

Za tu prigodu izrađeni su prigodni plakati i otisnuti su depljani na engleskom i hrvatskom jeziku s informacijama o nastavi i znanstveno stručnim aktivnostima na Fakultetu koji su dijeljeni posjetiteljima. Također, za vrijeme trajanja sajma na računalo su svakodnevno prezentirani studentski radovi.

Kao osnovni produkti Fakulteta prezentirani su naši diplomirani inženjeri geodezije, novi nastavni plan u skladu s Bolonjskim procesom te višegodišnja tradicija u znanstvenim i znanstveno stručnim projektima kao i spremnost Fakulteta za daljnju suradnju. Štand Geodetskog fakulteta za cijelo vrijeme trajanja sajma bio je iznimno dobro posjećen od strane različitih profila posjetitelja, a najviše od studenata s različitih visokoškolskih ustanova iz Srbije. Kako je kod njih također nastavni plan promijenjen u skladu s Bolonjskim procesom, velik broj njih raspitivao se o mogućnostima nastavka diplomskog ili poslijediplomskog obrazovanja na našem Fakultetu, kao i za mogućnosti studentske razmjene već na preddiplomskom studiju.

Na kraju možemo zaključiti da je nastup i prezentacija Geodetskog fakulteta na sajmu INTERGEO East 2008 bila u potpunosti uspješna i da će se to odraziti na daljnji napredak i afirmiranost našeg Fakulteta u regiji. Također, koristimo priliku da se zahvalimo Državnoj geodetskoj upravi na izvrsno obavljenom organizaciji zajedničkog hrvatskog nastupa i naravno Upravi Fakulteta koji su nam omogućili ovo sudjelovanje. Vjerujemo da smo opravdali ukazano nam povjerenje.

Brankica Cigrovski Detelić i Vlado Cetl